



Министерство образования и науки Республики Дагестан
МКУ «УОБР»

МБОУ «Нижне – Дженгутаевская средняя общеобразовательная школа» им. Героя Советского Союза Ю.Акаева
368202 РД, Буйнакский район, селение Н-Дженгутай, ул. Костомеровского 31
n-dzhenqutaj_school@mail.ru www.njenqutay.dagschool.com
ИНН – 0507009730, КПП – 050701001, ОГРН – 1030500714782
Тел. отд. кадр. 8(928)05

9.12.2024г

Аналитическая справка о проведенных мероприятиях, посвящённых ко Дню Героев Отечества в МБОУ Н-Дженгутаевская СОШ

Во исполнение приказа управления образования Буйнакского районного и приказа директора школы от 29.11.2024г № 191, согласно плану воспитательной работы школы на 2024-2025 уч.год, с целью расширения знаний учеников о героических страницах истории нашего Отечества, воспитания патриотизма, гражданственности, чувства гордости и уважения к историческому прошлому и настоящему Родины в школе прошли мероприятия ко Дню Героев Отечества.

Патриотическое воспитание ребенка – это основа формирования будущего гражданина России. Задача воспитания патриотизма в настоящее время сложна. Чтобы достигнуть определенного результата, необходимо использовать нетрадиционные методы воздействия на ребенка, на его эмоциональную и нравственную сферы.

Патриотическое чувство не возникает само по себе – его надо воспитывать в ребёнке, поэтому надо вести большую работу по воспитанию у детей патриотических чувств.

С 5 по 9 декабря в школе прошли классные часы, показ военно-патриотических фильмов, конкурс рисунков и стенгазет «Война глазами детей».

В школьной библиотеке организована тематическая выставка «Славные сыны Отечества». Мероприятие на тему: "Есть память, которой не будет конца" провела Османова Н.Б (кл.рук. 5 б класса). Ребята просмотрели презентацию о героях России, об их героических и мужественных поступках.

На занятиях «Разговоры о важном» учащиеся погрузились в историю праздника, посмотрели вдохновляющее видео и обсудили современные события. Сегодня мы становимся свидетелями нового этапа истории — Специальной военной операции.

Вместе с уч-ся кл.руководители обсудили, почему героизм наших солдат в зоне СВО вызывает те же сильные чувства, что и подвиги солдат Великой Отечественной войны. Их мужество и самоотверженность служат примером для нас всех.

В ходе проведения классных часов, бесед, показа презентаций, было рассказано об исторических событиях Второй Мировой войны, были затронуты актуальные темы по воспитанию чувства патриотизма и гордости за своё Отечество у подрастающего поколения.

Уч-ся из Юнармейского и ТОКСовского отряда школы приняли активное участия в проводимых мероприятиях района к празднику.

Классные часы



За класс(кл.рук. Меджидова И.О)

7б класс (кл.рук. Алигаджиева Д.К)



6а класс (кл.рук Набиева Р.З)



8в класс (кл.рук. Абдурахманова Д.А)

"Разговоры о важном"



1в кл. (кл. рук.Шамилова А.Н)



9в кл. (кл.рук. Иниева Д.Б)

В День Героев Отечества Глава Дагестана Сергей Алимович Меликов провел открытый урок « Разговоры о важном» с учащимися дагестанских школ





Библиотечный урок



В школьной библиотеке была оформлена книжная выставка



9.12.2024г школе состоялось общешкольное мероприятие, посвящённое Дню Героев. Мероприятие началось с возложения венков и цветов памятнику Герою Советского Союза Ю. Акаеву.

Возложение венков и цветов к памятнику Герою Советского Союза Ю. Акаеву



Мероприятие на тему: «Есть память, которой не будет конца»

9 декабря в школе прошло мероприятие, посвященное Дню Героев Отечества. Ведущие мероприятия, учащиеся 5б класса под руководством классного руководителя Османова Н.Б. напомнили об истории возникновения праздника, о подвигах народа. Вспомнили Героев России разных эпох, которых объединяло одно – великая любовь к своей родине и способность к её защите.

Присутствующие гости с большим интересом слушали выступления детей. Во время мероприятия гости услышали красивое исполнение стихотворений, театральных постановок, песни про героизм народов России.

Отдельной темой для разговора стали герои нашего времени- участники Афганских, Чеченских событий и специальной военной операции. Ребята вспомнили многих участников СВО-уроженцев нашей малой родины. В ходе мероприятия ребята сделали вывод, что героями не рождаются, героями становятся в час испытаний. В каждую эпоху есть свои герои – люди, которые отважно защищали свое Отечество, внесли огромный вклад в историю своей страны.

Учащиеся «минутой молчания» почтили память всех погибших на ВОВ, Афганистане, Чечне и на Украине, защищавших Отечество, которые ценой своей жизни спасли Родину, выразили благодарность и уважение к воинской доблести и славе.





Замдиректора по ВР:

М.М.Чопанов